

将办公室搬到全球最漂亮的地方,还能免费畅游马尔代夫

年薪30万!5000人竞逐“打工皇帝”

拿着30万年薪,将办公室搬到全球最漂亮的地方,还可免费畅游马尔代夫各大知名海岛!继开通网络报名、学生招聘专场引发抢报后,10月14日至16日,“马尔代夫旅游亲善大使”招聘活动进入社会招聘专场阶段,连续三天在南湖国旅广州北京路营业厅现场接受社会各界报名。截至14日,网上报名、加上学生专场和社会专场,目前应聘大使工作的人数已经接近5000人。

年薪30万还能畅游马尔代夫一年的亲善大使被誉为“打工皇帝”,吸引了许多高水平、高学历的应聘者竞聘,其中硕士研究生、本科生占了八成以上。报名者来自各个行业,包括公务员、经理、制片人、主持人、教师等,当中还有大批海归派。

海归、留学生、高管齐竞聘“打工皇帝”

马尔代夫联合南湖国旅在广州面向全球招聘旅游亲善大使,应聘上之后便可以到马尔代夫各个海岛游玩一年,一年

的薪水是30万元。

从目前的报名者看来,马尔代夫旅游亲善大使对留学归国的“海归派”特别吸引。近5000人的报名者中,海归人士占有很大的比例,主要是从美国、加拿大、英国、瑞士、澳大利亚等国留学回来的海归们。

毕业于美国普莱斯顿大学的金先生现家住佛山南海,是国内某知名通信行业分公司的副总经理,享有高薪厚职,也对马尔代夫旅游亲善大使表现出浓厚的兴趣,“之前长期在国外工作、学习、生活,比较容易适应不同的工作生活环境,对不同的国家风俗和习惯有较强的认识,擅长英语所以有很强的沟通优势,非常有信心能够胜任马尔代夫旅游亲善大使这个神圣的职位。”

90后初生牛犊不怕虎最年轻者仅16岁

记者在面试现场发现,还有不少稚嫩脸孔在排队等候着面试,他们有即将踏入社会的应届毕业生、在读大学生、

甚至还有部分高中生和初中生,“90后”面试者不在少数。让主办方最意外的是,连正在职中学习的16岁、17岁学生也对马尔代夫旅游亲善大使充满兴趣。

“此前广外、华师、广大的三场学生专场招聘中,已有近500名学子报名,有大批还是特意从其他学校远赴而来的高校生,这份高薪工作受到广大校园学子的热烈欢迎。”南湖国旅·西部假期面试官杨先生告诉记者,前来面试的学生群体中,明年毕业的“准毕业生”占据了报名者的大头,约有30%;而更多的是抱着学习心态的在读生,甚至是刚升上大学的90后,他们希望通过活动积累面试经验。

更“牛”的是,报名者中还有一名吴先生,他是集职业经理人、摄影师、作家、旅行家、自由撰稿人等于一身的“旅游专家”,文字摄影作品散见于《DEEP中国科学探险》、《时尚旅游》等国内外杂志报刊,还著有个人书籍,拥有丰富的

探险经历,曾沿着郑和下西洋线路进行东南亚、东非海岸探险,12次进藏5次深入非洲腹地,足迹遍布中国、东南亚、中亚、非洲以及欧洲部分国家与地区,这次吴先生把目标定格在“海岛之王”马尔代夫。

**现场面试持续至16日
网上投票赛出10强**

据了解,“马尔代夫旅游亲善大使”社会专场招聘活动将持续3天,从10月14日至16日,每天10点至13:30,在南湖国旅·西部假期北京路旗舰店接受社会人士现场报名。现场面试结束后,主办方南湖国旅·西部假期将结合此前的网上报名者和现场报名者的综合情况,10月17日优选出50强选手,并公布于腾讯官网(<http://mdv.qq.com>)和阳光飞行假期(www.airsunny.com),开通网上投票,最终票选出10强,安排到省内著名景区开展系列培训,包括英语、潜水、摄影、海岛知识等方面内容。

据《广州日报》

**“澳优”奶粉其实是国货
创立于长沙,产品仅在内地销售**

一直被内地妈妈们认为是洋品牌的澳优奶粉,其实从未走出国门。10月8日在香港上市的澳优乳业还没从成功上市的喜悦中回过神来,必须公开披露的公司信息却让自己陷入“身份门”而面临品牌危机。

关于价格:比洋奶粉贵

利亚最专业的婴幼儿乳品企业——塔图拉乳业有限公司,按照澳优和塔图拉共同研制的配方进行生产。

关于品牌:创立于长沙

种种迹象表明,澳优并没有任何在海外销售的背景。

澳优乳业CEO陈远荣最早在南山乳业任销售老总,后自立门户成立了澳优乳业。澳优乳业招股说明书显示,湖南澳优功能乳品有限公司于2003年9月15日在长沙成立。2003年10月,为了更加体现澳优的“外资身份”,湖南澳优功能乳品有限公司更名为澳优乳品(湖南)有限公司。

关于营销:打了个擦边球

三鹿奶粉事件爆发后,奶粉销量即迅速飙升,一些国产品牌也利用消费者的消费心理与需求,大肆宣扬其“国外背景”。而澳优也正因为其营销策略,市场普遍认为“澳优”为洋品牌。

业内人士也指出,澳优宣传的“源自澳洲”的说法很模糊。实际上,国内很多奶粉的基本都从澳大利亚进口。“澳优很聪明地利用了消费者的惯性思维心理,打了洋品牌的擦边球”。

据《北京晚报》

**中介参与预约挂号服务规则将出台
患者有望用手机预约挂号**

卫生部昨天召开研讨会破解预约挂号服务难题,医院与中介机构合作开展预约挂号服务规则有望很快出台。昨天从会上传来消息,今后,医院或将与大型通信公司合作,把预约挂号纳入通信公司的附加服务范畴。

一个好消息是,预约挂号有望成为大型通信服务公司的附加服务项目。这意味着,患者打电话预约挂号,除了要付3元钱的挂号预约费之外,还需再承担普通市话费即可。这几

天卫生部医管司、信息处与相关部门和专家正在紧锣密鼓地进行研讨,专门研究制定医疗机构如何与中介公司开展预约挂号合作项目的详细规则。昨天,从研讨会上传来消息,卫生部倾向于医院与大型通信公司,如电信、联通、移动公司进行合作这一方案,将预约挂号纳入其附加服务范畴。会上,卫生部明确的原则是,医院与中介机构不以赢利为目的,共同搭建预约挂号服务平台,把患者负担降到最小。据《北京青年报》

**“论文存废”争论引出高校评估中的弊端
教育部:高校评估方案正修订**

本科毕业论文该不该废?很多人都把症结归于普通本科高等院校本科教学工作水平评估中对论文的重视。记者昨日从教育部高等教育评估中心了解到,已经实行了5年的《普通高等学校本科教学工作水平评估方案(试行)》正在修订。

教育部高等教育评估中心主任季平说,为使评估工作更加客观公正、适应时代发展,正在修订新的评估方案。对具体条款以及毕业论文存废之争,季平表示,“都不能确定”,比如毕业论文在评估中的分量如何,要等新方案的公布。

据《成都商报》

亚洲品牌 500 强出炉 蒙牛连续四年位列亚洲乳业三甲

在近日举行的第四届亚洲品牌盛典上,中国成为最大的赢家。盛典上揭晓的2009年“亚洲品牌500强”评选中,蒙牛等217家中国品牌入围,占据榜单的“半壁江山”。本次评选,刚刚获得“中国企业500强”殊荣的蒙牛,在亚洲品牌实力榜上高居137位,与乳业强国日本的两个百年品牌“三分天下”,雄踞亚洲乳业三甲。

“亚洲品牌500强排行

榜”由亚洲品牌测评体系专家系统委员会倾力打造,从市场表现、发展潜力、质量水平和效益水平四大维度对亚洲地区的品牌现状进行综合评估,每年定期发布亚洲品牌的最新排行,目前已成为亚洲品牌界最为瞩目的年度至高荣誉。自2006年该评选诞生以来,蒙牛已经连续四年入选。

“蒙牛是一家发展速度与厚度并重的企业,对于中国、乃至整个亚洲乳业的发

展来说,都是一个非常优秀的样本。”亚洲品牌测评体系专家系统委员会一位专家表示,“蒙牛已经从当初‘发展最快的乳品企业’,成长为一家‘最具品牌价值潜力的企业’。”

据蒙牛中报显示,蒙牛2009年上半年收入120.976亿元,比2008年下半年增加19%,净利润增至人民币6.62亿元,创造了同业最佳的业绩。

从“发展最快”,到“最具价值”,蒙牛的“华丽转身”与中国乳业消费水平的整体上升密不可分。“蒙牛的‘金榜题名’离不开消费者的厚爱与支持。”蒙牛一位负责人表示,“我们坚信,越是专注于健康和生活品质提升的产品和品牌,越是会拥有恒久的价值。”

亚洲品牌盛典组委会秘书

国等地,印度、中东各国相对较少,经济发达和成长率高的地区上榜较多。作为亚洲最具权威性的排行榜之一,上榜品牌的数量和座次,历来被视作一个国家经济“硬实力”的体现。分析人士认为,全球经济在美国次贷危机的连锁反应下普遍陷入衰退,而中国经济保持了相对稳定的增长能力,这为更多中国品牌在世界品牌排行榜上的繁荣提供了土壤。

业内人士表示,随着中粮与蒙牛合作在纵深方向的进一步的融合与发展,蒙牛的发展前景将更为广阔。截至目前,蒙牛已经合作、参股建设11座万头养殖规模现代化超大型牧场,并预计未来几年内,将超大型牧场的数量达到22座。在中粮“大食品产业”的布局下,蒙牛正在建立一个从“牧场到餐桌”、更加安全与稳定的乳业链。